

చంద్రబాబు జగన్ ఇద్దరు రాయలసీమ ద్రోహులే.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 2: నంద్యాల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నంద్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య నిర్వహించిన విలేజ్ కలకరల సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతల మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లాలో నందికొట్కూరు నియోజకవర్గంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటించిన ప్రాజెక్టుల మీద ఒక అబద్ధ ప్రచారానికి తెరదీశారు. బ్రిటిష్ వారి తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ నీటి ప్రాజెక్టులు మొత్తం కూడా నేనే నిర్మించాను అని చెప్పడం చాలా హాస్యస్పదంగా ఉంది. ప్రపంచంలోనే కుజేరుడు అయినటువంటి మొట్టమొదటి ప్రధానమంత్రి పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యావత్ తన ఆస్తిని మొత్తం కూడా దేశంలో నీటి వనరుల కొరకు అన్ని ప్రాజెక్టులు నిర్మిస్తూ తెలుగు రాష్ట్రాలలో కూడా నారాయణసాగర్, శ్రీశైలం, నిర్మిస్తూ ఆ తర్వాత ఇందిరా గాంధీ రాజీవ్ గాంధీ పివి నరసింహారావు మన్మోహన్ సింగ్ వీరందరి కృషితో ఎన్నో ప్రాజెక్టులను నిర్మించి తాగు సాగునీటి అవసరాలను తీర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈరోజు వారు కూడా నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తులుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ దేశం కొరకు వారితో విప్లవాన్ని నిర్మించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం కలిగిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాయలసీమ ప్రజలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలను అబద్ధాల మాటలతో నమ్మించే ప్రయత్నం చేయడం చాలా బాధాకరం తెలుగు గంగ ప్రాజెక్టు డి పి ఆర్ తనే

తయారుచేసి తనే ప్రాజెక్టు నిర్మించినట్లుగా చెప్పడం ఎంతవరకు సబబు తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్మాణం జరగకముందే వెలుగోడు రిజర్వాయరు డిపిఆర్ తయారై ప్రాజెక్టు అనుమతులు వచ్చాయి ఆ తర్వాత రాజకీయ పరిణామాలలో భాగంగా ఎన్ని రామారావు ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్ల ఆరోజు శకున్సాధన చేయడం ఆలస్యం ప్రదర్శించినప్పటికీ తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని మద్రాస్ కు నీళ్లు ఇవ్వడానికి త్వరగా పనులు పూర్తి చేసిన విషయాన్ని ఆయన మర్చిపోయినట్లు ఉన్నారు అలానే గుండ్రపుల ప్రాజెక్టు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో డి పి ఆర్ తయారు చేపించి 180 కోట్లు ఖర్చుచేసి ఆరోజు ఉన్న ప్రభుత్వం ఆ ప్రాజెక్టుకు కేటాయించి డిపిఆర్ ను పూర్తి చేసి తర్వాత నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత ఓన్లీ ఒక జీవ్ రూపంలో ఆ ప్రాజెక్టు ముందుకు తీసుకెళ్ళామని చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెట్టి రాయలసీమ రైతాంగాన్ని సాగు తాగునీరు అందకుండా వారు చేసిన ద్రోహం అంతా ఇంతా కాదు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చాలానే ఉంది ఆ ప్రాజెక్టు ఆలస్యం కావడానికి కారకుడు చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోజు పక్కన ఉన్న రాష్ట్రం తో కేసులు వేపించి ఆ ప్రాజెక్టును అడ్డుకొని ప్రయత్నం చేసిన వ్యక్తి ఈ రాష్ట్రంలో ఎవరైనా ఉన్నారని అని అంటే అది నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆరోజు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టిసీమ ప్రాజెక్టును ముందుకు



తీసుకెళ్లి పట్టిసీమ నుంచి ప్రకాశం బ్యారేజ్ లో నీరు కలవడానికి ఇలాహాబాద్ వరకు తొలితర గతిగా ఆ కాలవలను నిర్మించిన కాంగ్రెస్ పార్టీని మరచి అదికూడా నేనే చేశాను అని అబద్ధ మాటలతో ప్రజలను నమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రస్తుతం ఉన్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇద్దరు కూడా రాయలసీమకు ద్రోహం చేస్తున్న వ్యక్తులే ఈ ఇద్దరు వ్యక్తులు రాయలసీమ అవసరాలను తమ స్వార్థ రాజకీయాల కొరకు వాడుకుంటూ వారి పట్టు గడుపుకుంటున్నారు ఈ విషయాన్ని రాయలసీమ ప్రజలందరూ కూడా గమనించాలి లేకపోతే రానున్న రోజుల్లో రాయలసీమ ప్రాంతం పూర్తిగా వీరి మోస పూరిత కార్యక్రమానికి గురి అవుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలియ చేసుకుంటున్నాను ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలకరల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నంద్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి

చింతలయ్య మాట్లాడుతూ రాయలసీమ ప్రాంతానికి ఆరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న దామోదరం నంజీయ్య కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వీరి అధ్యక్షులలో రాయలసీమ సాగు తాగునీరు ప్రాజెక్టులు సుంకేసుల, గాలేరు నగరి, హంద్రీసీవా, మల్వాల, పోతిరెడ్డిపాడు, అభివృద్ధికరణ కుందూ నది పరివాహక ప్రాంతానికి సమృద్ధిగా నీళ్లు నీరు అందించే కార్యక్రమం రైతుకు భరోసా ఉండే విధంగా రైతుకు ధైర్యం ఉండే విధంగా ఆరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ కార్యక్రమాలన్నీ చేపట్టడం జరిగింది మాజీ మంత్రివర్గులు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా రెవెన్యూ శాఖ మంత్రిగా ఉన్న రఘువీరా రెడ్డి మల్వాల నుంచి అనంతపురం జిల్లాలో జీడిపల్లి రిజర్వాయర్ వరకు వారి కృషితో పూర్తిచేసి కర్నూలు జిల్లాలో డోసో పత్తికొండ కుండాలుకు కూడా ఎన్నో చెరువులను నింపుతూ ఆ ప్రాంతం రైతులకు కూడా ఒక భరోసానిస్తూ ఆరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక నిర్ణయాత్మకమైన కార్యక్రమాన్ని చేయగలిగారు ఇటువంటి గొప్ప కార్యక్రమాలను మరిచిపోయి మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు గారు తనే ఈ ప్రాజెక్టులన్నీ రాయలసీమ ప్రాంతంలో పూర్తి చేసినట్లుగా చెప్పుకోవడం చాలా దుర్మార్గమైన చర్యగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసినీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతల మోహన్ రావు పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య, జిల్లా కోశాధికారి ఎస్ వై డి ప్రసాద్, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు శివరెడ్డి, సుబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో బస్సు జాతను జయప్రదం చేయండి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 2: మణిపూర్ సంఘటనపై పార్లమెంట్లో సమాధానం చెప్పలేక ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ముఖం చాటేశారని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గసభ్యులు జి. ఓ.బులేసు, పి. రామచంద్రయ్య, జగదీష్ లు ఆరోపించారు. మణిపూర్ లో జరిగిన సంఘటనపై సుప్రీంకోర్టు ఆక్షేపిస్తున్నా ప్రధాని మోడీలో చలనం లేకపోవడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. సీపీఐ నంద్యాల జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం బుధవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన విలేజ్ కలకరల సమావేశంలో ఓ.బులేసు మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిణామాలా శరవేగంగా మారుతున్నాయన్నారు. కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ఇప్పటినుండే కనరత్తు ప్రారంభించిందన్నారు. గత కొన్ని రోజుల నుండి పార్లమెంటు, రాజ్యసభలు మణిపూర్ ఘటనపై ఎంపీలు అడుగుతున్న ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పకుండా ప్రధాని మోడీ ముఖం చాటేశారని, ప్రజలను పట్టివీడిస్తున్న సమస్యలపై అలాగే మణిపూర్ ఘటనపై ప్రధాని మోడీ ఎందుకు నోరు విప్పడం లేదని నిలదీశారు. ప్రతిపక్షాలు అవిశ్వాస తీర్మానం పెడితే ఈనెల 8న చర్చ, 10న మోడీ సమాధానం చెప్పతామని అంటున్నారని వివరించారు. రాష్ట్రంలో జగన్ విధ్వంసక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను సాగనంపేందుకు ప్రజలు సిద్ధం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రాయలసీమను రత్నాలసీమగా మారుస్తానని చంద్రబాబు ప్రాజెక్టుల పర్యటన బాట పట్టారని, మరి గతంలో అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎందుకు ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆగస్టు 17న విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్



నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో బస్సు ప్రచార జాత నిర్వహించడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా నంద్యాల జిల్లాలో కూడా జాతాను జయప్రదం చేసేందుకు సిపిఐ శ్రేణులు సిద్ధం కావాలన్నారు. సెప్టెంబర్ 8వ తేదీన తిరుపతిలో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయడం అధ్యక్షులు పి. రామచంద్రయ్య మాట్లాడుతూ మోడీ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక, మతోన్మాద విధానాలను తిప్పి కొట్టాలన్నారు. దేశంలో శాంతి భద్రతలు క్షీణించాయన్నారు. నిత్యవసర ధరలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపు 3.5 లక్షల మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని, మన రాష్ట్రం రైతుల ఆత్మహత్యల మూడవ స్థానంలో ఉందన్నారు. దేశంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభం అయి 3 నెలలు కావచ్చున్నా ఇంతవరకు పంటలకు సాగునీరు లేదన్నారు. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గసభ్యులు జగదీష్ మాట్లాడుతూ బిజెపి ఒకవైపు పవన్ కళ్యాణ్ తో పాటు పెట్టుకుని, మరోవైపు ఢిల్లీలో జగన్ తో

దోస్తీ చేస్తుందని, టిడిపితో పాతుకు వెంపర్లుడుతుందని ఆరోపించారు. బిజెపికి ఒక విధానం అంటూ లేదని, అధికారమే పరమావధిగా ఉందన్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీలను భయపెడుతూ వారిని లొంగదీసుకుని తమ చెప్పు చేతల్లో ఉంచుకొని ఆడిండ్ అటగా పాడిండ్ పాటగా సాగుతుందన్నారు.. కడపకు చెందిన రామచంద్రయ్య అనే వ్యక్తి ఎటువంటి రాజకీయ పదవిలేకున్నా వై కేటగిరి భద్రత ఎలా కల్పిస్తుందని నిలదీశారు. ఢిల్లీలో జగన్ 22 మంది ఎంపీలను పెట్టుకుని కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అవిశ్వాస తీర్మానంలో మద్దతిస్తున్నాడని పేర్కొన్నారు. సేవ్ పిపీ పేరుతో సిపిఐ పార్టీ 26 జిల్లాల్లో ప్రచార జాత నిర్వహిస్తుందన్నారు. దేశంలో బిజెపిని, రాష్ట్రంలో వైకాపాను ఓడించేందుకు కలిసి వచ్చే పార్టీలను కలుపుకొని సిపిఐ పోరాటం సాగిస్తుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎం.వై.ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నక్కి లెనిన్ బాబు, నంద్యాల జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. రంగనాయుడు, సహాయ కార్యదర్శి బాబాభక్తద్రిన్, పట్టణ కార్యదర్శి ప్రసాద్ లు పాల్గొన్నారు.

వైఎస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ

కిట్లు పంపిణీ చేసిన తాసిల్దార్.

ఆంధ్ర ప్రగతి సిరివెళ్ల ఆగస్టు 2: మండల కేంద్రము లోని సిరివెళ్ల మేజర్ వంచాయతీ గ్రామంలోని ఒకటవ సచివాలయంలో స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుల వైఎస్ఆర్ సంపూర్ణ పోషణ, కిట్లను గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ లకాకుల సాలమ్మ చంద్ర, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బినాపురం ఇంతియాజ్ అధ్యక్షతన తాసిల్దార్ షేక్ మొహిద్దీన్ బుధవారం పంపిణీ చేశారు. శిరివెళ్ల 1 వ సచివాలయం లోని సమావేశ భవనంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత బినాపురం అబ్దుల్ సలాం, బనీదీవన్ సుపర్ వైజర్ ఎం అనురాధ అధ్యక్షులలో గృహిణిలు బాలిత మహిళలకు వైఎస్ఆర్ సంపూర్ణ పోషణ కిట్లను అందజేసి వారి యొక్క ఉపయోగాలను వివరించారు. సిరివెళ్ల మండలంలోని గోవింద పల్లి సిరివెళ్ల సెక్టార్లో 431 మంది గృహిణి మహిళలకు, 366 మంది బాలిత మహిళలకు వైఎస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ కిట్లను పంపిణీ చేసినట్లు సూపర్ వైజర్ అనురాధ తెలియజేశారు. వైఎస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ కిట్లు స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో గృహిణి బాలిత మహిళలకు పంపిణీ చేసేందుకు గ్రామానికి చేరుకున్న కిట్లను వారు పరిశీలించారు. గృహిణిలు, బాలితలు, చిన్నారులు ఆరోగ్యం కోసం జగన్మన్న ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న ఈ పథకం మహిళలు పురిటి పిల్లల్లో పోషకాహార లోపాన్ని నివారించి రక్తహీనతను అరికట్టి సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని అందిస్తూ వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు వసుంధర మండల కమిటీ సభ్యులు గృహిణి బాలిత మహిళలు, అలయ చైర్మన్ తిమ్మారాయుడు పాల్గొన్నారు.



రైతు సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి.

-జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ వంగల భరత్ కుమార్ రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి శిరివెళ్ల, ఆగస్టు 2: రైతు సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ వంగల భరత్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన శిరివెళ్ల మండలంలోని బోయలకుంట్ల రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా భరత్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న వివిధ పథకాలు గురించి రైతులకు వివరించారు. రైతులకు ప్రభుత్వం ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తోందన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా ప్రభుత్వం అందిస్తున్న వివిధ పథకాలు రైతులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రైతు భరోసా పథకము, రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా ఎరువుల పంపిణీ గురించి వివరించారు. ప్రభుత్వ పథకాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోయలకుంట్ల గ్రామ సలహా మండలి చైర్మన్ శివలింగం రైతులకు ఎరువులను సకాలంలో అందించి ఎరువుల కొరత లేకుండా చూడవలసిందిగా జిల్లా అడ్వైజ్ రిపోర్ట్ చైర్మన్ ను కోరడం జరిగిందన్నారు. దీనికి జిల్లా అడ్వైజర్ బోర్డ్ చైర్మన్ స్పందిస్తూ తప్పకుండా తగు చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా కౌలు రైతులకు సంబంధించి అర్హత కలిగిన ప్రతి రైతు సీసీఆర్పి కార్డులను పొందాలన్నారు. అలాగే అర్హత కలిగిన వారికి కౌలు రైతు భరోసా ద్వారా ప్రభుత్వం నుండి ప్రతి సంవత్సరం రూ. 13,500 పెట్టుబడి నాయం అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. అలాగే వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా అందిస్తున్న వివిధ పథకాలు గూర్చి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జింకల నాగన్న, వైసీపీ నాయకులు జింకల నారాయణ, వ్యవసాయ శాఖ సహాయ సంచాలకులు, శిరివెళ్ల మండల పరిధిలోని గ్రామస్థాయి వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్లు, మండల స్థాయి అధికారులు, ఆర్ బి కే సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులపై జరుగుతున్న దాడులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం.

-ఏపీయూడబ్ల్యూజే.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 2: జర్నలిస్టులపై దాడి చేయడమే కాకుండా వారిపై తిరిగి ఎదురు దాడులు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఏపీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్యాంసుందర్ రాల్ అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ సమావేశం నంద్యాల రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాల మిని ఆడిటోరియంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి చలంబాబు అధ్యక్షత వహించారు. సమావేశంలో యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఖండే శ్యాం సుందర్ లాల్, జిల్లా గౌరవ సలహాదారులు మారం జనార్దన్ రెడ్డి, శశి శేఖర్, ఏపీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మధుబాబు, ఉస్మాన్ భాషలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులపై జరుగుతున్న దాడులను ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ తీవ్రంగా ఖండించింది. గత నెల జూలై 15న మహానంది గ్రామంలో జరిగిన జగన్మన్న సురక్ష ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో వార్త రిపోర్టర్ మధుపై వైసీపీ నాయకులు దాడి చేశారు. ఈ దాడి హెయిమైన చర్య అని అభివర్ణించారు. దాడి చేయడమే కాకుండా బాధిత రిపోర్టర్ కు అండగా ఉన్న మరొక జర్నలిస్ట్ మధుపై కౌంటర్ గా ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసు నమోదు చేశారు. జర్నలిస్ట్ లపై అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే అత్యుక్త ప్రాంతానికి చెందిన ఒక రిపోర్టర్ తనకు అనుకూలంగా వార్తలు రాయలేదని



ఒక ప్రజాప్రతినిధి ఆయన భార్యను ఉద్యోగం నుండి తొలగించడం ఎంతవరకు సమంజసమని వారు నిలదీశారు. జర్నలిస్టుల న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చుకునేందుకు దశలవారీగా ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని అన్నారు. అనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ దిగ్గజం అంబటి ఆంజనేయులు చిత్రపటానికి

పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఇటీవల కాలంలో జర్నలిస్ట్ లకు కుటుంబ సభ్యులు మృతికి, వీర జవాన్ మహిష్ ఆత్మ శాంతించాలని రెండు నిమిషాల పాటు మౌనం పాటించారు. ఈ సమావేశంలో జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.



మస్తాన్ వలి స్వామి దర్గాను దర్శించుకున్న ఏపీ నీటి పారుదల శాఖ ప్రభుత్వ సలహాదారుడు గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి సిరివెళ్ల ఆగస్టు 2: శిరివెళ్ల మండలంలోనియర్రగుంట్ల మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలోని ఉన్న మస్తాన్ వలి స్వామి దర్గాను బుధవారం నాడు ఏపీ నీటిపారుదల శాఖ ప్రభుత్వ సలహాదారుడు గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. ఆయన మస్తాన్ వలి స్వామి దర్గాకు చేరుకోగానే పసుపుల దర్గా శంకర్, ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక పూలమాలతో స్వాగతం పలుకారు. అనంతరం గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి మస్తాన్ వలి స్వామికి సంబంధించిన 7 మకమ్ లను దర్శించుకొని అక్కడ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.

అనంతరం ముస్లిం సోదరులు, అధికారులు, నాయకులు పూలమాలలు వేసి, శాలువలు కట్టి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా, మస్తాన్వలి స్వామి దర్గా నిలిచిందనీ అందువల్ల నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి అల్లర్లు, అరాచకాలు జరగకుండా, కుల,మత బేధాలు లేకుండా అన్ని మతాల ప్రజలు కలిసిమెలిసి ఉండాలని, ప్రజలు శాంతి మార్గంలో నడవాలని, వంటలు బాగా సమృద్ధిగా వండాలని, కోరుకున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్



సుభాస్ హాలి, ఉపసర్పంచ్ ప్రతాపరెడ్డి, గ్రామీణ బ్యాంకు చైర్మన్ చిన్ననాగిరెడ్డి, గాజ కృష్ణారెడ్డి, గుండం తిరుపతిరెడ్డి, లాయరు సిరిగిరి రామిరెడ్డి, అధికారులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు

ఫారెస్ట్ అధికారుల మొండివైఖరి విడనాడాలి. - రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్.కె బాల నాయక్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 2: ఎన్నో ఏళ్ల నుండి అడవిలో ఆవులను మేపుతూ జీవనం సాగిస్తున్న వెలుగోడు గట్టు తాండ గిరిజనుల పట్ల ఫారెస్ట్ అధికారులు కక్షపూరితముతో వారి ఆవులను అడవిలో మేతకు పోనివ్వకుండా వారిని అడ్డుకోవడం ఫారెస్ట్ అధికారులకు తగదని ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ %సాఖ%.బాల నాయక్ ఫారెస్ట్ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అమాయక గిరిజనులపై దౌర్జన్యాలకు దిగవలసిన అవసరమేంటని ఎన్నో ఏళ్ల నుండి అక్కడే ఉండి అడవిని నమ్ముకుని తమ ఆవులను కాపాడుకుంటూ వాటిలోనే జీవనాభివృద్ధి సాగిస్తున్న గిరిజనులకు ఆవులు అడవిలో పోవడానికి పర్మిషన్ లేదని ఫారెస్ట్ అధికారులు అడ్డుకోవడం హేయమైన చర్యని గిరిజనులకు ఇబ్బందికి గురి చేస్తే భారీ స్థాయిలో ఆందోళన చేపడతామని ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాల నాయక్ తన ఆవేదాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



అంగళ్ల యజమానులను హెచ్చరించిన ఎస్ఐ నాగేంద్రప్రసాద్ .



ఎర్దుడుతుండన్నారు. ఈ రహదారి గుండా నిత్యం వేల సంఖ్యలో వాహనాలు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారని, దుకాణదారులు రోడ్డుపై ఎటువంటి వాహనాలను నిలువకుండా చూసుకోవాలని, ఎవరైనా వాహనాలు నిలిపి ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలిగిస్తే అంగళ్ల యజమాన్యాలపై కేసులను నమోదు చేసి కోర్టుకు పోజరు పరుస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మహానంది పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది ఆగస్టు 02: మహానంది మండలం గాజులపల్లె నంద్యాల జాతీయ రహదారిలోని మెట్ట నందు దుకాణాల యజమానులను బుధవారం రాత్రి మహానంది ఎస్ఐ నాగేంద్రప్రసాద్ హెచ్చరించారు.ఆయన మాట్లాడుతూ అంగళ్ల ముందర వాహనాలు నిలబడంతో ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం

నలుగురు అధికారులను సస్పెండ్ చేసిన కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్.

ఆంధ్ర ప్రగతి కర్నూలు ఆగస్టు 2: కర్నూలు జిల్లాలో నలుగురు పంచాయతీ కార్యదర్శులను సస్పెండ్ చేస్తూ కలెక్టర్ జి.సృజన ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డి. నాగరాజు నాయుడు తెలిపారు. గ్రామకలం భూముల సర్వే, నివేదికలను పంపించడంలో సంబంధిత కార్యదర్శులు ఎస్. పరుశురాం, జి.వి.నాథ్ కుమార్, బి. సోమప్ప, కె. శ్రీరాములు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతో కలెక్టర్ వారిపై సస్పెన్షన్ చర్యలు తీసుకున్నారన్నారు.



గిరిజనులపై అటవి శాఖ అధికారుల దౌర్జన్యం.

ఆంధ్ర ప్రగతి వెలుగోడు ఆగస్టు 2: మేస్తున్న ఆవులను అడ్డగించి, మహిళపై దురుసుగా ప్రవర్తించిన అటవీశాఖ అధికారులు. వెలుగోడు మండలం గట్టు తండాలో గిరిజనులు గోవులను మేపుకుంటుంటే అటవీశాఖ అధికారులు అడ్డగించి ఆవుల యజమానులపై దౌర్జన్యానికి పాల్పడ్డారు. అడ్డొచ్చిన గిరిజన మహిళాన్ని చూడకుండా ఆమెపై దురుసుగా ప్రవర్తించి దౌర్జన్యానికి పాల్పడడం దుర్మార్గమని ఏపీ గిరిజన ప్రజా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్ మండిపడ్డారు.



ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్ మాట్లాడుతూ వందల సంవత్సరాల నుంచి గట్టు తండావాసులు అడవిలో నివసిస్తూ గోవులను మేపుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారున్నారు. గోవులను మేతకు తీసుకెళ్తుంటే ఫారెస్ట్ అధికారులు కక్ష గట్టి గోవులను అడవిలోకి వెళ్ళనివకుండా అడ్డగించి ఆవుల యజమానులపై దౌర్జన్యానికి పాల్పడడం దుర్మార్గమైన చర్యని అన్నారు. గతంలో రిజర్వాయర్ మంజూరైనప్పుడు అప్పటి ప్రభుత్వమే ఒక్కొక్కరికి 50 సెట్లు కేటాయించి 60 కుటుంబాలకు పునరావాసం కల్పించి రోడ్డు డ్రైనేజీ కుకాయిలు అనేక వసతి సౌకర్యాలతో గట్టు తండా ను ఏర్పాటు చేసింది అయితే ఇప్పుడు కేవలం వెలుగోడు రేంజర్ గిరిజనులపై కక్ష కట్టి ఆవుల మేతకు

అనుమతించకుండా గిరిజనులకు నరకం చూపిస్తున్నారని వాపోయారు. వందల సంవత్సరాలు చరిత్ర ఉన్న గట్టు తండాకు ఎన్నడు లేనివిధంగా ఈ మధ్యకాలంలో ఇలా జరగడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. కలెక్టర్ గారు చెప్పిన ఆయన మాటలను లెక్కచేయకుండా వ్యవహరిస్తున్న వెలుగోడు రేంజర్ పై అలాగే గిరిజనులపై దౌర్జన్యానికి పాల్పడిన ఫారెస్ట్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గట్టు తాండ గ్రామ పెద్ద సక్రియ నాయక్, రెడ్డి నాయక్, చిన్న నాయక్, చందు నాయక్, బాలు నాయక్, కృష్ణ నాయక్, లాలు నాయక్, సుబ్బా నాయక్, నాగేశ్వర్ నాయక్ నాగేశ్వర్ నాయక్, ఈశ్వర్ నాయక్, చందు నాయక్, హనుమా నాయక్, గిరిజన మహిళలు తదితరులు ఉన్నారు.

శిల్పా కుటుంభం ఓటమే మా ధ్యేయం.

...అధిష్టానం ఆదేశిస్తే నంద్యాల బరిలో. ..శిల్పా ను ఓడించే కొత్త నాయకుడు వస్తే స్వాగతిస్తాం.

...నంద్యాల టీకెట్ రేసులో శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి వున్నారు. ..తెలుగుదేశం పార్టీ హయంలోనే సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు శ్రీకారం.

...వైసిపి ప్రభుత్వం రాయలసీమకు అన్యాయం చేసింది.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఆగస్టు 2: నంద్యాలలో శిల్పా కుటుంబాన్ని ఓడించడమే మా ధ్యేయమని తెలుగుదేశం యువనాయకులు భూమా జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి పేర్కొన్నారు.దబ్బు ఇష్టా రాజ్యాంగం వెదజల్లుతూ అవినీతికి కొమ్ము కాస్తున్న శిల్పా కోటను బద్దలు కొడతామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో సంఘం వ్యాఖ్యలు చేశారు. అధిష్టానం ఆదేశిస్తే నంద్యాల బరిలో వుంటామని అన్నారు.అధిష్టానం శిల్పా కుటుంబాన్ని ఓడించే అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తే టీకెట్టు ఇచ్చినా,ఇవ్వకపోయినా తెలుగుదేశం అభ్యర్థి విజయానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు.నంద్యాల ఎన్నికల భరిలో శిల్పా కుటుంభం లోని శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి టీకెట్ ఆశిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మీడియా తెలుగుదేశం పార్టీ పై ఎక్కువ ప్రేమ చూపిస్తుందని చలోక్తులు విసిరారు.నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీలో వున్న నాయకులు మూడు కార్యాలయాలు వున్నాయని టీకెట్ ఎవరికో అని రాస్తున్నారని,వైసిపీలో కూడా మాకంటే ఎక్కువ నాయకులు వుట్టుకొచ్చారు అన్నారు.వైసిపీలో మలికి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి,ఎమ్మెల్సీ ఇషాక్ బాషా,మిద్దె శాంతి రాముడు తో పాటు మాజీ మంత్రి శిల్పా మోహన్ రెడ్డి సోదరుడు ప్రస్తుత శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి నంద్యాల టీకెట్ ఆశిస్తున్నారు అన్నారు.సండ్ ఎమ్మెల్యే శిల్పా కుటుంభం సీటు ఎవరికో ఇస్తారో స్పష్టత లేదన్నారు.వైసిపీ లో అయిదు కార్యాలయాలు వున్నాయని మీడియా వారిపై కూడా ప్రేమ చూపించాలని సరదాగా కోరారు.తెలుగుదేశం పార్టీకి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడుతున్నారని కొందరు నాయకులు దృష్టచారాన్ని ఖండించారు.అధిష్టానాన్ని ధిక్కరిస్తూ వివాదా మాట్లాడలేదని అన్నారు.మా కుటుంభం పై అవాకులు,చెవాకులు పెట్టేవారికి గట్టి సమాధానం చెప్పారు.మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు విజయవాడ లో ఏర్పాటుచేసిన

కార్యకర్తల సమావేశంలో మా అక్క అఖిల ప్రియ తో మాట్లాడుతూ ఆళ్లగడ్డలో చురుకుగా పనిచేస్తూ,కార్యకర్తలతో కలిసి తెలుగుదేశం జండా ఎగుర వేయాలని చెప్పి,కొందరు ప్రకీకరించి నంద్యాల కు సంబంధం లేదు కేవలం ఆళ్లగడ్డలోనే పరిమితం కావాలని చెప్పినట్లు ప్రచారం చేయడం తగదన్నారు.నంద్యాలకు విఖ్యాత కు ఏమి సంబంధం ఉందని చెప్పేవారికి గట్టి సమాధానం చెప్పారు.2004 నాలుగు నుంచి శిల్పా మోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గా ముగ్గా పని చేసి దబ్బు అనే సిస్టమ్ తో అవినీతి సాధూజ్ఞాన్ని సృష్టించారని ఆరోపించారు.2014 ఎన్నికల్లో ఆరు నెలలు ముందు మా తండ్రి భూమా నాగిరెడ్డి నంద్యాల అభ్యర్థిగా నిలబడి శిల్పా కోటను బద్దలు కొట్టారు అన్నారు.నాన్న విజయానికి కార్యకర్తలు ఎంతో కృషి చేశారని ఆయన కోసం కేసులు,శిక్షలు,జైలుకు వెళ్లారని అటువంటి కార్యకర్తలు కాపాడుకోవడం నా బాధ్యత అన్నారు.భూమా నాగిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే గా వుంటానే చనిపోయారని అన్నారు. పదవి కోసం కాదు అధిష్టానం టీకెట్టు ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా కార్యకర్తలు,తెలుగుదేశం జండా ఎగురవేయడం లక్ష్యమన్నారు.మా చిన్న అక్క మౌనిక వివాహం అయిన తర్వాత మాకు,మా భావ మంచు మనోజ్ కుటుంభానికి పెద్ద దిక్కు చంద్రబాబు నాయుడే అన్నారు.కొడుకు పుట్టినరోజు ఆశీర్వాదాలు తీసుకోవడానికి వెళితే టీకెట్టు కోసం వెళ్లందని ప్రచారాలు చేయడం బాధ్యం కాదన్నారు.భూమా కుటుంభం మేము ముగ్గురం ఒకటేనని అన్నారు.మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నందికొట్లూరు కు రావడం జరిగిందని

అన్నారు. బనక చర్ల,ముచ్చమర్రి ప్రాజెక్టుల సందర్భించారు.ఒక ఉపాధ్యాయుడు లా ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుల వివరాలను చక్కగా వివరించారు అన్నారు.ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుల పై నాకు పూర్తి అవగాహన వచ్చిందని అన్నారు.రాజకీయంలో కి వచ్చే యువత కు ఎంతో ఉపయోగం ఉంటుందని అన్నారు.ప్రాజెక్టులు సందర్భించడం వైసిపి నాయకులు బురుదజల్లే పని పెట్టుకున్నారని విమర్శించారు.వైసిపి వారు రెండు విషయాలు ప్రచారం చేశారని మన పిల్లలు మన పిల్లలు అని చెప్పుకుంటే బాగుంటుందనీ,వేరే వారి పిల్లలు మన పిల్లలు అని చెప్పుకోవడం బాగాలేదని వ్యంగ్యాస్త్రాలు విసరడం వారికి పరిపాటీ అన్నారు.రాయలసీమలో వున్న ముచ్చమర్రి ప్రాజెక్ట్ కు 2017 జనవరి 2 న ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభించే సమయంలో 549 కోట్లు మంజూరు చేసి 90 శాతం పనులు జరిగాయని అన్నారు.వైసిపి ప్రభుత్వం నాలుగేళ్లలో రెండు పంపులు వేయలేని అసమర్థ ప్రభుత్వమని ఆరోపించారు.రాయలసీమకు బనక చర్ల ప్రాజెక్ట్ గేట్ వే లాంటిదని,ఈ ప్రాజెక్ట్ కు నీళ్ళు తీసుకొని రాగలిగితే ప్రతి ఎకరాకు నీళ్ళు ఇవ్వవచ్చు అన్నారు.తెలుగుదేశం హయంలోనే పోతి రెడ్డి,ఎస్సార్ బి సి,కేసి కెనాల్,తెలుగు గంగ,హంద్రీ నీవా,ముచ్చ మర్రి,బనక చర్ల ప్రాజెక్టులు శ్రీకారం చుట్టారు అని గుర్తుచేశారు. వైసిపి 2019



నుంచి నేటి వరకు రాయలసీమకు ఏమిచేసింది చెప్పాలన్నారు.టీటిపి హయాంలో 2014 నుంచి2019 వరకు సాగునీటి కోసం68 వేల 293 ఖర్చు పెడితే వైసిపి ప్రభుత్వం కేవలం 22 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టిందని అన్నారు.రాయలసీమకు 12 వేల 441 కోట్లు ఖర్చు పెడితే వైసిపి రాయలసీమకు 22 కోట్లు ఖర్చు పెట్టిందని అన్నారు.రాయలసీమ రైతుల కోసం చిత్త శుద్ధితో ఎవరు పనిచేశారు రైతులు తెలుసుకోవాలని అన్నారు.మాజీ ముఖ్యమంత్రి జీవిత లక్షం గోదావరి నుంచి బనక చర్లకు నీళ్ళు తీసుకొని వచ్చి రాయలసీమ కరువు ప్రాంతం లేకుండా చూడాలన్నదే ఆయన లక్ష్యం అన్నారు.వైసిపి ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టులపై రుట్టి పెట్టకపోవడం తో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.సాగునీటి ప్రాజెక్టులు కట్టే తెలుగుదేశం పార్టీ కావాలి ,దబ్బులు పెంచుతూ సోమరి పోతులను చేసే వైసిపి ప్రభుత్వం కావాలి రైతులు,ప్రజలు తెలుసుకోవాలని సూచించారు.తెలుగుదేశం పార్టీ అంటేనే అభివృద్ధి...నంద్యాలలో శిల్పా కుటుంబము ను ఓడించడమే మా ధ్యేయమని అన్నారు.చివరగా నంద్యాల లో మాజీ మంత్రి ఎన్.ఎం.డి.ఫరూక్,మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రంహానంద రెడ్డి,వివి సుబ్బారెడ్డి,సీనియర్ న్యాయవాది తాతిరెడ్డి తులసి రెడ్డి కి అధిష్టానం టీకెట్ ఇస్తే వారి విజయానికి కృషి చేస్తామని చెప్పతూ శిల్పా కుటుంబాన్ని అన్నీ విధాలుగా డీ కొట్టే సత్తా ఒక్క భూమా కుటుంభానికి వుందని చెప్పకనే చెప్పారు.ఈ సమావేశంలో మాజీ కౌన్సిలర్ లు మధు సాయి,శివ శంకర్ యాదవ్,తెలుగుదేశం నాయకులు మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

